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Prečo ruženec? 
Prečo dnes?
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Ruženec má moc zlomiť 

satanovo pôsobenie!

Ruženec ochráni čistotu 

katolíckej viery!DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
oooooooooooooooooonnnnnnnnnnnnnnnnn

aaaaaaaalllll
ddddddddddd 

HHHHHHH
.... CCCCCCCCCCCCCC

aaaaaallllll
lllllooooooooooo

wwwwwwwwwww
aaaaaaaaaaaaayyyyyyyyy

 MMMMMMMMMMMM
IIIIIIICCCCCCCCCC

    
 1
0 

ZÁ
ZR

A
K

O
V

 R
U

ŽE
N

C
A

JeJeJeJeJeJeeJeedddndndndndnddnouoouououououo zzzzz nnnajajaja znznnznámámámámmejejejjejjšíšíšíšíšíšícccccc
jjj bbľbľb úbúbúb jjjšíšíš hhhhh

GrGrGrGrGrG

Pr
Pr

16
06016
0

16
0

16
0

16
0

1
STSTSTSTTSTSTSTSTS

R
Á

NN
R

Á
N

R
Á

NN
R

Á
N

R
Á

N
R

Á
N

R
Á

R
Á

RR
 •

7.7.77.77
90909090

€ €€ € €€

AJ AKO 
E-KNIHA

RuRužežženenec.c DDrerevevenýný, fafarerebnbný,ý, kkororálálálikikkkovovovoo ý,ý,ý,ýý ppppperererererrlilililičkčkčkkčkovovovvý,ý,ý,ý ddddoo vrvrvrecececkakakakaka 
čiči vv ppododobobbe e prrprsts ieeenknka a alalebebo o nánán raramkmkmkmku.u. JJJee znznznznámámámámy y y y y akakakaka oooo mamamariririánánánáná skskska a a a

popobobožnžnoso ť,,, aa aakokobybyby aaaj ninie,e, kkeďeď hhho o o tvtvtvororo í íí í dldldldlhýhýhýhý rrrradadadadd ZZZZZdrdrdrdrravavavavavasasasovovovo ..

Čo je zázračné na modlitbe, 
pri ktorej sa nám myšlienky zatúlajú 

už pri druhom desiatku?
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„Ako ruža je kráľovnou všetkých kvetov,  
ruženec je ružou všetkých pobožností,  

a tak aj najvýznamnejšou z nich.
Slovami nedokážem opísať,  

ako vysoko si ruženec cení Panna Mária  
a ako veľmi sa mu teší uprostred všetkých 

ostatných pobožností.“

svätý Ľudovít Mária Grignion 

z Montfortu

• 

* Svätý Ľudovít Mária Grignon z Montfortu, The Secret of the Rosary,
preložila Mary Barbour TOP, Bay Shore, NY: Montfort Publications,
1988, s. 29.



POTLESK PRE  10 ZÁZRAKOV RUŽENCA

„Otec Calloway skvelý ako vždy! Vo svojej novej knihe spája obdi-
vuhodné skutočné príbehy s neobyčajnou múdrosťou svätých, čím 
vzniká dielo o moci ruženca. Túto knihu by si mal prečítať naozaj 
každý!“

najctihodnejší Andrij Rabij, DD, JCL
pomocný biskup Ukrajinskej katolíckej archieparchie vo Filadelfii

„Pôsobivou rečou nám otec Calloway pripomína, že ruženec je Božím 
darom, vďaka ktorému sa zázraky dejú aj dnes. Na desiatich zázrakoch 
je najúžasnejšie to, že sú všetky do jedného pravdivé!“

veľadôstojný Benedict D. O’Cinnsealaigh, STD
rektor Západného seminára Mount St. Mary’s v Cincinnati v štáte Ohio

„Tento klenot medzi knihami zažiari pred čitateľom exkurzami do de-
jín, duchovnými náhľadmi a osobným svedectvom. Obohaťte svoj ži-
vot aj životy všetkých okolo vás – modlite sa ruženec!“

otec George E. Schultze SJ, PhD.

rektor Seminára a Univerzity svätého Patrika v Menlo Park v Kalifornii

„10 zázrakov ruženca je duchovným osviežením pre každého ostrie-
ľaného bojovníka na poli modlitby a zrozumiteľným vstupom do ru-
ženca pre každého začiatočníka. Cesta stránkami tejto knihy je sku-
točne ‚zázračná‘!“

otec Malachi Tassell TOR, PhD.
dekan Univerzity svätého Františka v Lorette v Pennsylvánii

„Táto kniha je jedenástym zázrakom ruženca! Presvedčte sa sami, 
ako Panna Mária podopiera a posilňuje všetkých, ktorí si ju uctieva-
jú modlitbou ruženca. Ruženec je našou duchovnou zbraňou!“

matka Marie Andre Campbell PCPA
predstavená kláštora Our Lady of Solitude v Tonopah v štáte Arizona



„Nielen spríjemní chvíľu, ale aj duchovne pozdvihne. Kniha otca 
Callowaya je ďalším jeho vynikajúcim vedeckým príspevkom 
k tomu, aby sme lepšie pochopili modlitbu ruženca. Nepochybu-
jem, že dokáže prekvapiť a nadchnúť aj zasväteného ružencového 
odborníka!“

otec Michael Dosch OP
novicmajster dominikánskej Provincie svätého Jozefa

„Zbožnosť prúdiaca zo srdca, pevné katolícke zásady, morálne po-
vzbudenia k zmene a zaujímavé historické fakty – to je len niekoľko 
z mnohých dôvodov, prečo by ste si mali prečítať 10 zázrakov ružen-
ca. Ruženec je v boji medzi Kristovou mocou a silou pekla dôležitou 
duchovnou zbraňou!“

otec William P. Casey CPM
Otcovia milosrdenstva

„Otec Calloway vo svojom diele presvedčivým a  zároveň jedineč-
ným spôsobom opisuje moc a zázračnosť ruženca pre ľudí každého 
veku. Ruženec je riešením na pretrvávajúcu duchovnú krízu našich 
čias. Prečítajte si 10 zázrakov ruženca a buďte požehnaní!“

Dick a Terry Boldin
zakladatelia Apoštolátu ružencovej evanjelizácie a producenti 

Power in My Hands, filmu o ruženci 

„10 zázrakov ruženca zasadzuje Zlému zdrvujúcu ranu. Každá kapi-
tola knihy vo mne vzbudila úžas. Považujem ju za povinnú výzbroj 
každého bojovníka Ježiša a Márie!“

Thomas K. Sullivan
autor dizajnu „The Warrior’s Rosary“ („ruženca bojovníka“)





ZÁZRAKOV
RUŽENCA

Donald H. Calloway MIC
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•  V E N O VA N I E  • 

Mojej mame, 
LaChite G. Calloway.

Si zázrakom ruženca
a ja ťa veľmi ľúbim.
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PREDSLOV

Cirkev a svet tak veľmi potrebujú zázraky ruženca.
Po zázračnom víťazstve kresťanskej armády nad mosli-

mami v  bitke pri Lepante v  roku 1571 členovia benátske-
ho senátu vyhlásili: „Nebola to odvaha, zbrane ani armáda, 
vďaka ktorým sme zvíťazili, ale Ružencová Panna Mária!“

V  modernej dobe nás samotná preblahoslavená Panna 
Mária vo svojich početných zjaveniach (najmä v  Lurdoch 
a vo Fatime) učí, že ruženec je tou najúčinnejšou, najkrajšou 
a najsilnejšou modlitbou, a žiada nás, aby sme sa ju modlili 
proti zlám našich čias. Bez ohľadu na vek či povolanie ruže-
nec je tou najlepšou zbraňou pre všetkých, ktorí chcú z kaž-
dého duchovného boja vyjsť ako víťazi.

Ako už povedali mnohí svätí a pápeži, nijaké srdce ne-
môže zostať chladné a  ľahostajné, keď rozjíma nad spáso-
nosnými tajomstvami života Ježiša Krista. Modlitba svätého 
ruženca tíši úzkostnú myseľ, utešuje preťažené srdce a ne-
pokojnej duši vlieva mier. Pri meditovaní nad tajomstvami 
ruženca každého kresťana naplní hrdinská odvaha a z neba 
sa mu dostane pomoci. Ruženec dokáže zmeniť svet!

Svätý Ľudovít Mária Grignion z Montfortu, veľký apoštol 
svätého ruženca, zdôrazňoval, aké je dôležité, aby sme si po-
čas modlitby ruženca vzbudzovali vieru. Píše:

„Vo svätom ruženci sa skrýva mnoho Ježišových a Máriiných 

tajomstiev, a keďže jediný kľúč, ktorý nám umožní do tých-
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to tajomstiev vstúpiť, je viera, musíme modlitbu ruženca 

začať vrúcnym, oddaným Krédom; čím silnejšia viera, tým 

záslužnejší ruženec. Naša viera musí byť živá a formova-

ná láskou k blížnym; inými slovami, ak sa máme ruženec 

modliť správne, musíme sa nachádzať v stave Božej mi-

losti alebo sa o tento stav aspoň usilovať. Naša viera musí 

tiež byť silná a neochvejná – to znamená, že v modlitbe 

ruženca nemáme hľadať rozumovú zbožnosť či duchovnú 

útechu; ani by sme sa ho nemali prestať modliť, keď našu 

myseľ zaplavujú nedobrovoľné rozptýlenia alebo pociťu-

jeme zvláštnu nechuť v duši a takmer nepretržitú a neod-

bytnú únavu v tele. Pri modlitbe ruženca nie sú potrebné 

pocity ani útecha, vzdychy, presuny z miesta na miesto ani 

neustála pozornosť mysle. Úplne nám postačí viera a dob-

ré úmysly!“2

Viera hory prenáša! Moc ruženca poraziť zlo a  ochrániť 
kresťanov, najmä tých v  stave najväčšej tiesne a  núdze, sa 
v priebehu dejín potvrdila už nespočetne veľa ráz. Môj otec 
mi rozprával, akú úžasnú silu a nádej mu dodávala modlit-
ba svätého ruženca, keď ho na konci druhej svetovej vojny 
poslali do gulagu v bývalom Sovietskom zväze. Jeho život-
né podmienky a zážitky počas pobytu v pracovnom tábore 
boli neľútostné a plné bolesti, v extrémnej zime musel hlad-
ný a bez riadnych nástrojov stínať obrovské stromy v pohorí 
Ural. Neraz si on aj druhí, čo s ním pracovali, mysleli, že sa 
nedožijú ďalšieho rána,  ale moc ruženca podopierala môj-

2 Svätý Ľudovít Mária Grignion z Montfortu, The Secret of the Rosary, 
preklad Mary Barbour TOP, Bay Shore, NY: Montfort Publications, 
1988, s. 33.
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ho otca. Každé ráno, keď sa s  ostatými brodil snehom do 
práce, sa spoločne nahlas modlili ruženec, čerpajúc z neho 
silu a nádej. V desivých podmienkach tábora bola ich mod-
litba takým svedectvom viery, že presvedčila aj luteránov, 
aby sa k nej pripojili. S veľkou oddanosťou a zbožnosťou na-
hlas opakovali záverečné slová Zdravasu: „Pros za nás hrieš-
nych teraz i v hodinu smrti našej. Amen!“

V celých dejinách asi nenájdeme obdobie, v ktorom by 
kresťania boli prenasledovaní tak cieľavedome a kruto ako 
v  20. storočí. A  hoci sa toto storočie skončilo, útlak kres-
ťanov, bohužiaľ, neprestal a  pokračuje aj dnes. Nový, ce-
losvetový útok na kresťanov, najmä katolíkov, nachádza živ-
nú pôdu v každej krajine a kultúre. Zlí duchovia našej doby 
prenikli dokonca aj do Katolíckej cirkvi a vniesli do nej ob-
rovský zmätok, rozdelenie a spory. Verní katolíci každej die-
cézy, farnosti a rodiny sa preto musia spojiť v modlitbe ru-
ženca, aby ňou zmarili úklady diabla, rozpoznali Luciferove 
nástrahy a unikli im. Ruženec má moc zlomiť satanovo pô-
sobenie! Ruženec ochráni čistotu katolíckej viery!

Aké sú to útoky, ktoré dnes najviac ohrozujú Cirkev? 
Akými podlými taktikami sa diabol snaží odstrániť zo sveta 
kresťanskú vieru? Satan pozná mnoho úskokov, v súčasnos-
ti však uprednostňuje tie, ktoré majú podobu zvýšenej, ria-
denej islamizácie západného sveta, diktátu rodovej ideoló-
gie a predefinovania manželstva a rodiny. O všetkých týchto 
útokoch platí, že znevažujú a vysmievajú samotného Spasi-
teľa sveta. My sa však nebojme, nedovoľme, aby nás opus-
tila odvaha. V rukách predsa máme najsilnejšiu duchovnú 
zbraň nebeskej zbrojnice: svätý ruženec!

 So zreteľom na tieto skutočnosti napísal otec Calloway 
10 zázrakov ruženca, knihu, ktorá vám má pomôcť opätov-
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ne objaviť duchovnú moc a  teologické bohatstvo ruženca. 
Čítajte ju, odvolávajte sa na ňu a všade ju odporúčajte! Mod-
lím sa, aby sa kniha dostala mnohým čitateľom a mala na 
nich trvalý účinok. Katolíci po celom svete musia opäť vziať 
do rúk ruženec a zbaviť sa strachu v svätom boji proti silám 
temnoty!

S ružencom v rukách sa niet čoho báť.
Bojujeme za Krista Kráľa!
Bojujeme za Pannu Máriu! Ona premôže každý blud a jej 

Nepoškvrnené Srdce čoskoro zvíťazí!
Christus vincit!

najctihodnejší Athanasius Schneider, ORC, DD
pomocný biskup arcidiecézy Maria Santissima

Astana, Kazachstan
7. október 2018

(spomienka na Ružencovú Pannu Máriu) 
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ÚVOD

Keď som bol malý, rád som si vo svojich dejepisných a vedec-
kých knižkách čítal o siedmich divoch sveta. Fascinovali ma. 
Prezeral som si obrázky, hltal informácie, chcel som sa vy-
dať do sveta, aby som ich mohol vidieť na vlastné oči. Vieš si 
predstaviť, milý priateľ, moje sklamanie, keď som sa dozvedel, 
že šesť z nich sa už pred stáročiami obrátilo na ruiny! Jediný 
div, ktorý nám zostal, je egyptská Veľká pyramída v Gíze. 

Dnes už máme vďaka jednotlivcom a organizáciám po ce-
lom svete nový zoznam divov, pričom neraz ide o miesta, kto-
ré môžeme navštíviť a zažiť na vlastnej koži. Na ich celkovom 
počte sa možno nevieme jednoznačne zhodnúť, ale ich zozna-
my majú spoločné to, že na každom nájdete názvy siedmich 
až desiatich destinácii: krajiny, kam môžu ľudia cestovať kvô-
li pamiatkam ako Veľký čínsky múr, americký Grand Canyon, 
rímske Koloseum či Šikmá veža v Pise; alebo divy, ktoré pred-
stavujú konkrétny prírodný úkaz či geografický región, ako na-
príklad sedem prírodných divov sveta, sedem divov podmor-
ského sveta, desať divov Chorvátska a tak ďalej, a tak ďalej.

Ako som sa v duchu prehŕňal v týchto zoznamoch, na-
padlo mi: „Prečo nevytvoriť zoznam divov, zázrakov, ktoré 
sú plodmi jednej z najmilovanejších pobožností sveta – ru-
ženca? Mohla by z toho vzniknúť veľmi pekná knižka!“

Táto myšlienka mi nedávala spať a sám seba som sa pý-
tal: „Koľko zázrakov sa vlastne v  ruženci skrýva? Sedem? 
Desať? Sto?“ Pravdu povediac, nedajú sa ani spočítať. Avšak 
po mnohých modlitbách a hĺbkovom výskume som zistil, že 


